
Протокол № 19  

засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від «16» серпня  2024 року 

 

Присутні:  Кропівний В.М – голова  приймальної комісії, Кириченко А.М, Тихий 

А.А., Юрченко О.В., Богатирьов Д.В., Кузик О.В., Скриннік І.О., Васильковський 

О.М., Голуб Д.В., Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук М.В., Сало 

В.М., Шалімова Н.С.,  Яцун В.В., Сербул О.А., Євладенко В.С., Шаповал Є.О. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Переведення на вакантні місця державного замовлення вступників з числа 

громадян України, які мають на те право згідно чинного законодавства України 

та Правил прийому до ЦНТУ в 2024 році, зарахованих на 1 курс денної  та заочної 

форм навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття 

ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК 5 

2. Про затвердження результатів вступних випробувань замість ЄВІ, ЄФВВ та фаху 

вступників на основі НРК6 та НРК7, які вступають на 1 курс денної та заочної форм 

здобуття ступеня магістра відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року. 

 

По першому питанню СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Юрченко О.В. яка 

запропонувала перевести з 01 вересня 2023 р. на вакантні місця державного 

замовлення вступників з числа громадян України, які мають на те право згідно чинного 

законодавства України та Правил прийому до ЦНТУ в 2024 році, зарахованих 

відповідно до наказу ректора ЦНТУ від 12 серпня 2024 року № 5-ПК, № 6-ПК, №7-ПК на 

1 курс денної та заочної форм навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 

осіб для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК 5. 

 
ВИСТУПИВ: Лізунков О.В які підтримали пропозицію, щодо переведення на вакантні 
місця державного замовлення указаних вступників 
Результати голосування: 

За – 19 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

 

УХВАЛИЛИ: На виконання листа МОН №1/14730-24 від 15 серпня 2024 року, згідно 

рішення Приймальної комісії ЦНТУ (протокол № 19 від 16 серпня 2024 року) перевести 

з 01 вересня 2024 р. на вакантні місця державного замовлення вступників з числа 

громадян України, які мають на те право згідно чинного законодавства України та 

Правил прийому до ЦНТУ в 2024 році, зарахованих відповідно до наказу ректора ЦНТУ 

від 12 серпня 2024 року № 5-ПК,  № 6-ПК, №7-ПК на 1 курс денної та заочної форм 

навчання. 
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По другому  питанню СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря Юрченко О.В. 

про затвердження результатів вступних випробувань замість ЄВІ, ЄФВВ та фаху 

вступників на основі НРК6 та НРК7, які вступають на 1 курс денної та заочної форм 

здобуття ступеня магістра згідно відомостей, наданих головами фахових атестаційних 

комісій. 

 

ВИСТУПИВ: Заступник відповідального секретаря приймальної комісії Богатирьова Д.В. 

з питань вступу на навчання для здобуття ступеня магістра з інформацією про 

результати вступних випробувань замість ЄВІ, ЄФВВ та фаху від вступників на 

магістратуру згідно конкурсних пропозицій у ЄДЕБО 

 

Результати голосування: 

За – 19 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

УХВАЛИЛИ:  

 

1. Затвердити результати вступних випробувань замість ЄВІ, ЄФВВ та фаху вступників на 

магістратуру осіб згідно зі списками які сформовані у ЄДЕБО. 

2. Працівникам приймальної комісії забезпечити зберігання особових справ і 

письмових робіт вищеназваних абітурієнтів у сейфі приймальної комісії (ауд. 101) до 

закінчення приймальної кампанії 2024 р. 

 
 
 
Голова  приймальної  комісії      Володимир КРОПІВНИЙ 
  
 
 
Відповідальний секретар ПК      Оксана ЮРЧЕНКО  
 


